
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP TP. 2020/2021 

(RPP DARING DIMASA PANDEMI COVID -19) 
 

Sekolah            :  SMAN 1 
KUALUH 
SELATAN 

Kelas 
/Semester :  
X/1 

Tahun  
Pelajaran : 
 2020/2021 

Mata Pelajaran : Ekonomi 
peminatan dan 
lintas minat 

Alokasi Waktu/Pertemuan 
Ke : 9 JP (3X3 JP) 
/Ke-7 

Kurikulum Darurat Pandemi  
Covid-19 : Keputusan Mendikbud 
Nomor 719/P/2020 

KD 3.3             :  Pelaku Ekonomi 

Materi              :  Pengertian  produksi, factor-faktor   produksi, teori   perilaku   produsen,  

                            Konsep  biaya  produksi, penerimaan   dan  laba 

 

    A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami pengertian produksi 

2. Memahami faktor-faktor produksi 

3. Memahami teori perilaku produsen 

4. Memahami biaya produksi, penerimaan dan laba 

5. Memahami perhitungan biaya produksi, penerimaan dan laba 
 B. MEDIA/SUMBER BELAJAR 
1. Whatsapp (Wa) 

2. Google Classroom 

3. Youtube 
4. Email masitahnainggolanraj@gmail.com  

5. Buku ekonomi  Grafindo kelas X dan buku lainnya yang relevan 

6. Sumber belajar lainnya menggunakan internet 

C. PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1.Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran daring 

D. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Membuka kelas virtual (whatsapp grup) dengan link yang sudah di informasikan 

    kepada siswa 

b. Guru menyapa siswa serta melakukan presensi online sebagai pertanda hadir, kemudian  

    guru mencatat siswa yang belum hadir di wa grup. 

c. Apersepsi 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa bergabung dalam whatsapp grup untuk mengikuti proses pembelajaran 

b. Guru   menshare   tujuan   pembelajaran   yang   akan  dicapai dalam  pertemuan   hari   ini 

c. Guru meminta siswa membuka link https://youtu.be/ZUFHp8rlL5k untuk  

     materi pelajaran, yaitu:  

    1). Menjelaskanpengertian produksi 

    2). Mendeskripsikan teori perilaku produsen 

    3). Menjelaskan konsep biaya produksi, penerimaan dan laba 

    4). Menghitung besarnya biaya produksi, penerimaan dan laba 

3. Kegiatan Akhir 
a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini 

b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa 
E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan  :  Penilaian harian tertulis berupa kuis secara on-line dikirim melalui 

email    masitahnainggolanraj@gmail.com 

2. Penilaian Ketrampilan     :  Penilaian portofolio untuk tugas individu 

3. Penilaian Sikap  :  Keaktifan peserta didik dalam kegiatan dan disiplin waktu baik 

   mengikuti pembelajaran atau mengerjakan tugas. 

Mengetahui,             Damuli, 20 Juli 2020 
Kepala SMAN 1 Kualuhselatan           Guru Mata Pelajaran Ekonomi 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP TP. 2020/2021 
(RPP DARING DIMASA PANDEMI COVID -19) 

 
Sekolah            :  SMAN 1 

KUALUH 
SELATAN 

Kelas 
/Semester :  
X/1 

Tahun  
Pelajaran : 
 2020/2021 

Mata Pelajaran : Ekonomi 
peminatan dan 
lintas minat 

Alokasi 
Waktu/Pertemuan Ke : 9 
JP (3X3 JP) 
/Ke-8 

Kurikulum Darurat Pandemi  
Covid-19 : Keputusan Mendikbud 
Nomor 719/P/2020 

KD 3.3             :  Pelaku Ekonomi 

Materi              :  Konsep distribusi, factor-faktor  yang memengaruhi distribusi,  

                            diagram matarantai distribusi, konsep konsumsi, faktor-faktor yang  
                            memengaruhi konsumsi, teori perilaku konsumen. 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Memahami konsep distribusi 

2. Memahami faktor-faktor yang mempengaruhi distribusi 
3. Memahami diagram mata rantai distibusi 

4. Memahami konsep konsumsi  

5. Memahami  faktor-faktor yang mempengaruhi konsumsi 
6. Memahami  teori perilaku konsumen 

B. MEDIA/SUMBER BELAJAR 

1. Whatsapp (Wa) 
2. Google Classroom 

3. Youtube 

4. Email masitahnainggolanraj@gmail.com  

5. Buku ekonomi  Grafindo kelas X dan buku lainnya yang relevan 
6. Sumber belajar lainnya menggunakan internet 

C. PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1.Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran daring 

D. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Membuka kelas virtual (google classroom) dengan link yang sudah di informasikan 

    kepada siswa 

b. Guru menyapa siswa serta melakukan presensi online sebagai pertanda hadir, kemudian  

    guru mencatat siswa yang belum hadir di google classroom. 

c. Apersepsi 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa bergabung dalam whatsapp grup untuk mengikuti proses pembelajaran 

b. Guru   menshare   tujuan   pembelajaran   yang   akan   dicapai dalam  pertemuan   hari   ini. 

c. Guru menyampaikan materi pelajaran melalui link https://youtu.be/gwcItJlMTdM yaitu 

    1). Konsep distribusi, factor-faktor  yang memengaruhi distribusi, diagram matarantai distribusi 

     2). Konsep konsumsi, faktor-faktor yang  memengaruhi konsumsi, teori perilaku konsumen. 

c. Guru meminta siswa untuk memahami materi pelajaran yang telah disampaikan 

3. Kegiatan Akhir 
a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini 

b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa 
E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan  :  Penilaian harian tertulis berupa kuis secara on-line dikirim melalui 

email    masitahnainggolanraj@gmail.com 

2. Penilaian Ketrampilan     :  Penilaian portofolio untuk tugas individu 

3. Penilaian Sikap  :  Keaktifan peserta didik dalam kegiatan dan disiplin waktu baik 

   mengikuti pembelajaran atau mengerjakan tugas. 

Mengetahui,            Damuli, 20 Juli 2020 

Kepala SMAN 1 Kualuhselatan          Guru Mata Pelajaran Ekonomi 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP TP. 2020/2021 
(RPP DARING DIMASA PANDEMI COVID -19) 

 
Sekolah            :  SMAN 1 KUALUH 

SELATAN 
Kelas/Semester :  
X/1 

Tahun Pelajaran : 
 2020/2021 

Mata Pelajaran : Ekonomi  
                            peminatan dan  
                            lintas minat 

Alokasi Waktu/Pertemuan 
Ke : 9 JP (3X3 JP) 
/Ke-9 

Kurikulum Darurat Pandemi  
Covid-19 : Keputusan Mendikbud 
Nomor 719/P/2020 

KD 3.3             :  Pelaku Ekonomi 

Materi              :  Pelaku kegiatan ekonomi,  peran pelaku ekonomi dalam perekonomian Indonesia,  
diagram arus lingkaran kegiatan ekonomi 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami konsep pelaku kegiatan ekonomi 

2. Memahami dan mendeskripsikan peran pelaku ekonomi dalam perekonomian Indonesia 

3.  Memahami  diagram arus lingkaran kegiatan ekonomi   
 B. MEDIA/SUMBER BELAJAR 
1. Whatsapp (Wa) 

2. Google Classroom 

3. Youtube 

4. Email masitahnainggolanraj@gmail.com  
5. Buku ekonomi  Grafindo kelas X dan buku lainnya yang relevan 

6. Sumber belajar lainnya menggunakan internet 

C.  PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1.Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran daring 

 

E.  LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Membuka kelas virtual (whatsapp grup) dengan link yang sudah di informasikan 

    kepada siswa 

b. Guru menyapa siswa serta melakukan presensi online sebagai pertanda hadir, kemudian  

    guru mencatat siswa yang belum hadir di wa grup. 

c. Apersepsi 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa bergabung dalam whatsapp grup untuk mengikuti proses pembelajaran 

b. Guru   menshare   tujuan   pembelajaran  yang  akan  dicapai dalam  pertemuan   hari   ini 

c. Guru menyampaikan materi pelajaran tentang pelaku kegiatan ekonomi dan  

    diagram arus  lingkaran kegiatan ekonomi   

d. Guru meminta siswa untuk memahami materi pelajaran 

3. Kegiatan Akhir 
a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini 

b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa 

 
E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan  :  Penilaian harian tertulis berupa kuis secara on-line dikirim melalui 

email    masitahnainggolanraj@gmail.com 

2. Penilaian Ketrampilan     :  Penilaian portofolio untuk tugas individu 

3. Penilaian Sikap  :  Keaktifan peserta didik dalam kegiatan dan disiplin waktu baik 

   mengikuti pembelajaran atau mengerjakan tugas. 

 

Mengetahui,            Damuli, 20 Juli 2020 

Kepala SMAN 1 Kualuhselatan          Guru Mata Pelajaran Ekonomi 
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